

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 111 (4592)

СУББОТА, 14 сентября 1974 года.

Год издания 39-й
Цена 2 коп.

СЕМЕНАМ — ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ

Много забот у тружеников осеннеи стады, несомненно испытания принес этот год. Несмотря на капризы природы, земледельцам предстоит собрать урожай до зернышка, обеспечить себя собственными семенами.

За последние годы хозяйствами района значительно улучшено семеноводство. Под урожай этого года впервые на всей площади были высажены сортовые районированные семена высоких кондиций. Более 90 процентов семян первого-второго класса легли в почву в хозяйствах «Ударник полей», «Калининский», «Заря», «Путь к коммунизму». Расширяются посевы перспективных сортов ячменя и овса.

Большинство хозяйств района имеют переходящий страховой фонд семян. В целом по району его засыпано 5741 тонна, более половины из них 1—2 класса. Однако этого недостаточно.

Главная задача хлеборобов этого года, несмотря на серьезные трудности осеннеи стады, не отступать от достигнутых позиций.

Предварительная проверка семян на всхожесть, взятых из валков, на корпо, из вороха, показала положительные результаты. Особенно хорошиими семенами по всхожести располагают совхозы «Заря», «Калининский», «Вагановский». Овес «победа» в совхозе «Вагановский» обладает энергией прорастания 93—96 процентов. С энергией прорастания 70—80 процентов имеются семена

овса «нарымский» в колхозе «Мир», на второй ферме совхоза «Заря» и в совхозе «Калининский». Задача руководителей и специалистов этих хозяйств отнести со всей серьезностью к сохранности этих семян для колхозов и совхозов, которые нуждаются в них. Это один из резервов пополнения фондов семян.

Кроме этого, следует найти возможность внутри каждого хозяйства. Правильно поступили

руководители и специалисты колхоза «Новый путь», обмолтившие ранние посевы овса на семенные цели, хотя он был высок для фуражки. Энергия прорастания оказалась 94 процента.

Значимость этого вопроса понимают не все специалисты, надеются на помощь государства. В

колхозе им. Ленина обмолоченный ранний овес был засыпан на фуражные цели, хотя всхожесть его была 86 процентов. Одним

словом, специалисты призваны срочно определить откуда и сколько семенного зерна следует взять в своем хозяйстве, не допускать использования хорошего

по качеству зерна на продовольственные фуражные цели.

По оперативной сводке, в хозяйствах района засыпано более

пятидесяти процентов из плана, или 16615 тонн семян. А представили в Госсеминспекцию на

полный анализ (всего 420 тонн) только два хозяйства — «Заветы Ильича» и «Вагановский».

До сих пор не начата подра-

ботка семян гороха, ячменя в колхозах «Мир», «Рассвет», «Труд», «Кузбасс». Опять руководители и специалисты откладывают эту работу на эпизодическое время. В колхозе «Колос» во второй бригаде в закромах лежит семенная пшеница с влажностью 18 процентов, а просушка не организуется.

Имеются факты плохого контроля со стороны агрономов за очисткой семян. Совхоз «Вагановский» представил на полный

анализ горох в количестве 90 тонн. Он оказался некондиционным по сорнякам.

С первых дней уборки организовали качественную подготовку семян в совхозе «Заря», в колхозах «Ленинский путь», «Ударник полей», «Искра», «Заветы Ильича». От этих хозяйств ожидаются семена по качеству не ниже второго класса. А главный агроном совхоза «Заря» А. А. Бондарев начал доводить до первого класса семена страхового фонда. Здесь чувствуется хлеборобская забота о семенах.

Задача всех хозяйств — создать из своих резервов добротный семенной фонд.

Для этого следует пустить в работу все зерноочистительные пункты и сложные машины. Специалисты призваны взять эту ответственную работу под личный контроль.

М. ВАЮШКИНА,
начальник Госсеминспекции.

ВРЕМЯ НЕ ТЕРПИТ

ГАЗ-93 В. В. Грязнова. Не считаясь со временем, с утра до поздней ночи находится он на току. Обеспечивает работу сушилки, зерноочистительных машин, транспортировку готового зерна в складские помещения. От 170 до 200 тонн ежедневно перевозит на своей машине В. В. Грязнов. Не единожды он получал денежные премии, предусмотренные условиями социалистического соревнования за перевыполнение дневных заданий.

...Мы уезжали вечером. На току только что прошла пересмена. Энергично, со свежими силами взялись за дело девушки, подающие зерно на транспортер, под рабочим патрулем загудел автопогрузчик, загружая бесценный самосвал В. В. Грязнова, который должен полностью обеспечить работой ночной смену.

З. ЛЫМАНЮК.
НА СНИМКЕ: В. В. Грязнов.
Фото И. ВАСЬКИНА.

Говоря о людях, работающих на току, управляющий с похвалой отозвался о горожанах Н. Лаповой и Н. Черданцевой из Таштагола, о Т. Хуснулиной и Е. Минкушиной с Чертинской обогатительной фабрики, П. Н. Монсееве — с Беловской шахты «Западная».

Особенно тепло отзываются А. И. Смалеха о шофере закрепленного за током самосвала

УБОРКА УРОЖАЯ, ЗАГОТОВКА КОРМОВ

На 13 сентября. В первой колонке — процент обмолота хлебов, во второй — вспашка зяби, в третьей — заготовка сена и сенажа вместе с заданием.

ХОЗЯЙСТВА:
Им. Ленина 46,0 44,3 37,5
«Рассвет» 52,7 33,2 62,0
Им. Чкалова 46,6 52,5 60,3
«Ударник полей» 42,8 38,0 53,4

По представлению президиума РК профсоюза, руководителей парткомов и профкомов хозяйств на районную Доску почета за ударный труд на вспашке зяби заносится:

Совхоз «Вагановский» (директор К. Л. Шевцов, секретарь парткома Н. К. Есин), выполнивший план вспашки зяби.

ОТ СОВХОЗА «КАЛИНКИНСКИЙ»

Н. И. Стрельцов — тракторист. На тракторе К-700 вспахал с начала осеннеи страды 555 гектаров. Г. Н. Пусто на Т-4 обработал 185 гектаров почвы.

ОТ КОЛХОЗА «ГИГАНТ»

А. С. Токмаков — тракторист, выполнивший норму выработки на вспашке зяби на 200 процентов.

ОТ КОЛХОЗА «МИР»

А. А. Кондинский — тракторист. На обработке почвы выполняет норму на 220 процентов.

ОТ КОЛХОЗА «КУЗБАСС»

С. М. Кудашкин — тракторист. Ежедневно выполняет норму на вспашке на 150—170 процентов.

ПЛАН ЕСТЬ!

Вагановцы выполнили план вспашки зяби. При плане 6000 гектаров механизаторы обработали почву на площади 6208 гектаров. Это было достигнуто за счет максимального снижения простое тракторов, рационального и эффективного использования времени, увеличения производительности каждой машины.

В ударные дни битвы за будущий урожай отлично трудится пахарь М. И. Буранов. На тракторе ДТ-75 с начала осенних работ он вспахал 335 гектаров и продолжает поднимать зябь. Хорошо работают молодой механизатор В. В. Ладышев и Е. Д. Ларионов.

Сейчас вагановские хлеборобы борются за окончание жатвы хлебов. Осталось убрать зерновых немного.

В. ИВАНОВ.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНЕНО

В упорной борьбе семь животноводов выполнили свои высокие обязательства, которые брали в начале года, за семь месяцев.

Доярка Е. Ф. Константинова за этот период получила молока от каждой закрепленной коровы 3802 кг при годовом обязательстве 3500 кг. Успешно держат свое слово М. Ф. Иванова, М. М. Данилова, надоившие 3695—3648 кг соответственно при таком же обязательстве. До конца года они дополнительно получат по 1400—1500 кг молока и выйдут на рубеж «5000» кг и более.

Справились со своими обязательствами и доярки Л. А. Мишева, К. С. Степанова, Н. С. Седых.

Большой вклад в выполнение обязательств внесли скотники Н. Р. Иванов, А. М. Ерошки. Они по своему гурту обеспечили получение надоя от каждой коровы по 3600 кг.

Отлично трудаются животноводы второй бригады, где работают помощником бригадира кавалер ордена Октябрьской революции К. А. Васильев и зоотехник Ю. В. Денисова. Они добились надоя по бригаде 3000 кг и к концу года дополнительного получат 1000 кг молока от коровы.

До конца года двадцать доярок достигнут надоя молока 4000 кг от коровы. Их успех заключается в умении применять зоотехнические и ветеринарные требования по уходу и кормлению животных, в кропотливой работе.

Они строго соблюдают физиологическое состояние по каждой корове, грамотно ведут раздой и запуск.

Надо отметить, что все первые доярки работают с первотелками и коровами второй лактации. Это неплохая предпосылка к тому, что в будущем при хорошем кормлении и содержании эти коровы могут давать удой молока от 5000 до 7000 кг в год.

Холода, дожди, нехватка требуемой зеленой подкормки осложнили условия работы доярок и скотников. Все это ведет к снижению суточных надоев. Несмотря на трудности, руководители, специалисты и животноводы принимают меры, чтобы не допустить спада молока.

Мы хорошо понимаем, что зимовка скота ожидается исключительно трудной. По сравнению с прошлым годом крайне мало заготовлено грубых и сочных кормов. Основным кормом будет солома.

Партком, правление колхоза разработали мероприятия по подготовке и ремонту скотопомещений. Дворы будут теплыми, вода подаваться коровам подогретой, строятся кормоцехи для подготовки грубых кормов к скармливанию.

Успех зимовки будет зависеть от всех колхозников и в первую очередь от животноводов.

П. АДУЕВ,
главный зоотехник колхоза
«Ударник полей».

Им. Мичурина	64,3	107,3	18,1
«Путь к коммун.»	63,4	52,6	41,3
«Новый путь»	74,9	74,3	77,2
«Труд»	70,2	69,9	36,9
«Кузбасс»	67,0	38,0	50,7
«Краснинский»	53,7	65,6	75,6
«Заря»	65,1	40,1	57,2
«Вагановский»	85,5	103,4	73,2
«Калининский»	59,4	44,0	91,2
Откомсовхоз	64,3	63,8	85,0
Тарасовский	60,2	38,8	97,1
ПО РАЙОНУ:	60,3	51,3	60,9

КОММУНИСТЫ В АВАНГАРДЕ ВСЕХ ТРУДЯЩИХСЯ

Н. А. РОМАНОВ, первый секретарь райкома КПСС

Обмен партийных документов стал боевым смотром работы партийных организаций, всех коммунистов, проверкой того, как на деле они осуществляют роль политического авангарда трудящихся.

Около двух тысяч коммунистов района, практически все члены КПСС, занятые в сфере материального производства, в ходе подготовки и проведения обмена партийных документов приняли личные планы, социалистические обязательства по досрочному завершению четвертого, определяющего года и всей пятилетки в целом. И многие из них уже сдержаны свое слово.

Коммунистов, как и всех трудящихся района, вдохновляла и вдохновляет на новые трудовые подвиги высокая оценка деятельности районной партийной организации, вклада трудящихся района в общее дело, данная в постановлении ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Этим постановлением району было присуждено Красное знамя за достижение наивысших результатов во Всесоюзном социалистическом соревновании за увеличение производства и заготовок зерна и других продуктов земледелия в 1973 году.

Партийцы по праву возглавляют соревнование про мышленников за досрочное завершение пятилетки, повышение производительности труда, снижение себестоимости и улучшение качества производимой продукции. Только за два последних года район партии рассмотрел и поддержал пять патриотических начинаний, инициаторами которых были коммунисты. Наиболее яркие, перспективные из этих починов и дел получили одобрение бюро обкома КПСС, нашли широкое распространение в трудовых коллективах района и за его пределами.

Не только в районе, области, но и за пределами Куз-

басса известны славные дела земледельцев и свиноводов совхоза «Заря» (директор заслуженный зоотехник РСФСР В. И. Калин, главный агроном заслуженный агроном РСФСР, кандидат сельскохозяйственных наук А. А. Бондарев, главный зоотехник Ю. В. Коваленко) и колхоза им. Мичурина (председатель Герой Социалистического Труда В. Д. Баклыков, главный агроном В. А. Баклыкова). Высокопроизводительно и эффективно используют технику механизаторы совхоза «Краснинский» (директор заслуженный механизатор РСФСР Н. Г. Рябцев, главный инженер В. А. Кудрин). В течение многих лет добиваются высоких показателей животноводы колхоза «Ударник полей» (председатель И. И. Ясько, главный зоотехник заслуженный зоотехник РСФСР П. Е. Адуев).

Самоотверженно трудятся и из года в год добиваются замечательных производственных успехов коммунисты: дядя М. А. Боргер и комбайнер Н. Г. Чернов из колхоза «Ударник полей», комбайнер Г. П. Журавлев из совхоза «Багановский», дядя Г. В. Сафонова, свинарка Т. Ф. Романова, комбайнер Н. К. Артамонов из совхоза «Калинкинский», машинист электровоза оборотного депо Д. А. Конищев, слесарь - инструментальщик завода «Спецмашдеталь» М. А. Биткин и многие другие труженики района. Всегда идти впереди обязывает их высокое сознание гражданского долга, звание члена ленинской Коммунистической партии.

2961 коммунист района получили партийные билеты нового образца. Важное организационно - политическое мероприятие — обмен партийных документов — в районной парторганизации за-

вершено. Во всех первичных организациях подведены итоги обмена, состоялись собрания. Коммунисты отмечают, что обмен партийных документов положительно сказался на всех сторонах деятельности парторганизаций. В трудовых коллективах возросла их организаторская и политическая роль в осуществлении задач, поставленных XXIV съездом партии, последующими Пленумами ЦК, выступлениями Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева.

В ходе подготовки и проведения обмена партийных документов райкомом КПСС, первичные парторганизации вели активный целенаправленный поиск наиболее эффективных путей решения поставленной XXIV съездом КПСС задачи — увеличение производства и продажи государству зерна, мяса, молока и других продуктов земледелия и животноводства. Они стали предметом руководить соревнованием, изыскивать дополнительные резервы увеличения выпуска продукции, повышения ее качества, снижения себестоимости. Именно под руководством партийных организаций коллективы колхозов «Искра», «Мир» и совхоза «Заря» взяли повышенные обязательства по успешному завершению уборки урожая текущего года и успешно выполняют их. Вокруг этого полезного начинания сейчас развертывается большая организаторская и политическая работа. Главное внимание сельских коммунистов, всех тружеников полей и ферм в эти дни сосредоточено на успешном завершении уборки урожая, заготовки кормов и подготовки к зимовке скота. Своевременному решению этих задач подчинена вся деятельность партийных коллективов, парткомов и бюро.

Опыт, практика свидетельствуют о том, что хороших

результатов добиваются те партийные комитеты и бюро, которые умело выбирают главные направления в работе, постоянно повышают ответственность коммунистов за положение дел в коллективах, усиливают требовательность к кадрам, активно утверждают партийный стиль, партийный подход во всех сферах хозяйственной и общественной деятельности. Выполняя решения майского (1972 года) Пленума ЦК КПСС, первичные парторганизации района дополниительно привлекли к активному участию в общественной работе сотни коммунистов, глубже стали подходить к распределению партийных поручений, полнее учитывать при этом возможности каждого, его склонности и интересы. Новый размах приобрела индивидуальная работа с коммунистами. Особенно эффективной она стала с теми, кто не был примером на производстве, не принимал активного участия в общественной жизни, имел взыскания.

Возросла деловитость партийных собраний, на них теперь стало больше критики и самокритики, увеличилось количество выступающих. По замечаниям и предложениям коммунистов, высказанным на собраниях, а также в ходе индивидуальных собеседований улучшается организация соревнования, полнее учитываются их пожелания, оперативнее претворяются в жизнь ценные предложения. Растет взаимная требовательность партийцев, строже стал спрос с тех, у кого слово расходится с делом.

Парткомы и партбюро должны закрепить и развивать все новое, положительное, что приобретено в ходе обмена. Главное внимание надо обратить на то, как каждый коммунист выполняет решения XXIV съезда КПСС, каков его личный вклад в девя-

тью пятилетку. Собеседования с коммунистами, их сообщения о своей производственной деятельности, учебе общественной работе, партийные собрания — все должно способствовать тому, чтобы каждый партиец был активным борцом, принимал непосредственное участие во всех делах и начинаниях коллектива, постоянно чувствовал личную ответственность за положение дел в своей парторганизации. Надо во всех трудовых коллективах добиться усиления партийного влияния, безусловного выполнения намеченной на девятое пятилетку программы.

Об этом приходится напоминать потому, что, к сожалению, в отдельных коллективах еще не выполняются плановые задания и обязательства, невысок уровень идеально-воспитательной работы, некоторые коммунисты пассивны в производственных и общественных делах.

Обмен партийных документов имеет принципиальный политический характер, затрагивает важнейшую сторону деятельности КПСС по укреплению своих рядов. Партийным организацией необходимо закрепить и разить в дальнейшем все ценное, что родилось в ходе этого важнейшего организационно-политического мероприятия партии. С этой целью итоги обмена партдокументов будут обсуждены на очередном пленуме райкома КПСС в конце этого месяца. Идя навстречу пленуму, партийные организации, парткомы и бюро, их секретари должны глубже проанализировать итоги обмена, обобщить положительное в работе, определить пути повышения боевитости партийных организаций, авангардной роли коммунистов в борьбе за успешное выполнение планов 9-й пятилетки.

вать: и жатку, и трактор, и комбайн. Он ответил просто:

— Встаешь пораньше, ложишься попозже.

Еще поинтересовался я: не надоел ли ему такая вот круглогодичная суета. Он, не раздумывая, произнес:

— Куда там! Бывает, отпуск не догуляешь и выходишь на работу по собственному желанию. Без техники никак не могу.

Гул мотора для Сазонова — как самая лучшая песня. Но дело тут не просто в увлечении техникой. Александр Дмитриевич весь смысл жизни видит в том, чтобы не покладая рук трудиться на родной земле. Такие, как он, — опора совхоза. Поэтому-то в прошлом году наградила его Родина орденом Трудового Красного Знамени.

В эти дни в бодром шуме осенней жатвы явственно слышится рокот комбайна, за штурвалом которого сидит А. Д. Сазонов. Механизатор на своем месте — трудном и горячем.

Л. ТАРАСОВ.

УДАРНИКИ ЖАТВЫ

Впервые мне довелось встретиться и побеседовать с механизатором первого класса Александром Дмитриевичем Сазоновым в разгар нынешнего сенокоса. Он управляет «Беларусью» с приспособленным к нему подборщиком. Трактор был старенький, но сновал по полю весело. Одна за другую росли копны сена там, где он пробегал.

— Это мой давний друг, — с ласковой улыбкой, как о живом существе, сказал тогда Александр Дмитриевич о своей машине. — И меня он не подводит.

Действительно, на сенокосной страде Сазонов работал по-ударному, изо дня в день перевыполняя норму. Тогда же он сообщил: «Вот покончим с сеном, пересяду на зерновой комбайн. Тоже будет где развернуться».

Этот момент настал. Повел Александр Дмитриевич «степ-

ГУЛ МОТОРА — КАК ПЕСНЯ

ной корабль» по хлебным полям своей, пятой бригады совхоза «Заря». В горячем накале осенней жатвы мелькают часы и сутки. Как же обстоят дела у хлебороба? Оказывается, по-прежнему.

Сазонов уверен, по-крайности основательно и споро убирает урожай. На его счету на четвертое сентября было уже 5470 центнеров обмолоченного хлеба. Дальше комбайнерам сильно помешали дожди.

С первых дней вырвался Сазонов в передовики социалистического соревнования заринских механизаторов. Вскоре определился его самый опытный соперник — Н. В. Халин, с которым он работал в одном звене. Борьба идет на равных. На 300 центнеров ниже показатель у Сазонова. Но у него комбайн марки СК-4, а у Халина — СКД-5, более производительный. Так

что фактически, если учитывать норму выработки обеих машин, Александр Дмитриевич отнюдь не уступает передовому механизатору.

Не так-то легко положить на лопатки Сазонова. Выгружают высокое мастерство.

— В нашем деле главное — беречь технику и хорошо за нее ухаживать. Это основа мастерства, — вспоминаются мне слова Александра Дмитриевича.

Уже двадцать лет, как стал Сазонов сельским механизатором. За это время освоил все виды техники, выполняя на ней самые различные работы. Не будем далеко ходить за примером, возьмем нынешний год. Всю зиму механизатор вывозил на «Беларусь» павоз от животноводческих дворов на совхозные поля. Весной сажал картофель (сам же его потом обрабатывал) и корнеплоды. Летом

включился в сеноуборку. Подоспели хлеба — стал комбайнером. А о качестве его труда можно сказать одно: Сазонов абы как работать не умеет.

Интересная деталь. В прошлую уборочную ему достался комбайн, оставленный колхозу приезжавшими на помощь ростовскими механизаторами. Порядком подразбитая машина была отремонтирована не самим Сазоновым. Случались досадные поломки, хотя и сумел он намолотить более шести тысяч центнеров зерна. К нынешней же страде Сазонов готовил этот комбайн сам. Все узлы и детали своими руками «прощупал». Теперь комбайн все время на ходу. А передовой механизатор помогает и товарищам добывать высокой выработки на обмолоте.

Я спросил Сазонова, когда он успевает все ремонтиро-

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКА ЛЕСА

ДЕЛА И ПЛАНЫ ЛЕСОВОДОВ

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

3 АВГУСТА — День работника леса. Накануне этого праздника директор лесхоза М. П. Филатов ответил на несколько вопросов нашего корреспондента.

ВОПРОС: Какими успехами Промышленновский лесхоз встречает свой праздник?

ОТВЕТ: За восемь месяцев текущего года мы выпустили товарной продукции на 495 тысяч рублей. Это на девять тысяч больше плановой и на 37 тысяч больше по сравнению с прошлым годом. Только товаров народного потребления выпущено на 312 тысяч рублей.

Основной продукции наших цехов — хоккейной клюшки — изготовлено 102 тысячи штук, на 11 тысяч больше, чем за этот период прошлого года.

Немалые работы произведены и в лесу. Посажено саженцев на площади 450 га. Кроме того, на землях колхозов и совхозов лесозащитных полос — 130 гектаров. На территории 1200 га произведена рубка и периодический уход за молодым лесонасаждением.

ВЕТЕРАН

Двадцать лет работает в лесничестве Александра Николаевна Ащеурова. С похвалой отзываются о ней работники лесничества.

Посадку деревьев, обработку саженцев, сбор семян да и всякую другую работу Александра Николаевна делает аккуратно и с любовью. Саженцы, посаженные ею, приживаются всегда на 100 процентов. Семена деревьев и кустарников она собирает своевременно, хорошо зная их состояние.

— Трудолюбивая, безотказная, — говорят о ней товарищи.

До войны Александра Николаевна выполняла, как она выражается, мужскую работу — ухаживала за колхозными лошадьми в с. Озерки. И всегда ставили ее в пример другим коневодам.

После войны переехала Александра Николаевна на станцию Падунская. Восемь лет трудилась простой рабочей на железной дороге. Но душа ее тянулась к природе. Вот и перешла она в лесничество, как только там освободилось место.

Ее труд отмечен многими Почетными грамотами, премиями, благодарностями.

Сейчас Александре Николаевне 57 лет, но она и не думает уходить на пенсию.

— Поработаю еще, — говорит она, — пока есть силы.

Вместе с ней также хорошо трусятся ее ровесницы С. П. Хохлова и А. Т. Першина.

С праздником вас, женщины!

А. ГОРОХ,
председатель Падунского сельского Совета.

Для населения сделано 19 срубов домов. И всего реализовано товарной продукции на 504 тыс. рублей при плане 483 тысячи рублей.

В общем ко Дню работника леса наш коллектив выполнит народнохозяйственный план девяти месяцев.

А коллектива Краснинского лесничества (лесничий В. И. Бурмистров) уже рапортовал о выполнении годового плана. Это лесничество занимает первое место по лесхозу уже два года. Здесь огромный, в 37 гектаров, питомник, один из лучших в области. В нем ежегодно выращивается свыше 10 млн. саженцев хвойных пород деревьев.

Со знанием своего дела здесь трудится помощник лесничего Г. Е. Бурмистрова, ветеран труда, кавалер ордена Трудового Красного Знамени М. С. Макрушин, тракторист Г. В. Пупейко и лесник Н. А. Алин.

В марте этого года нашему лесхозу исполкомом областного Совета и президиумом облсовета присвоил звание «Предприятие высокой культуры».

турьи производства». 132 человека имеют звание ударника коммунистического труда, а звание «Коллектив коммунистического труда» присвоено четырем лесничествам (Промышленновскому, Ленинск-Кузнецкому, Краснинскому, Падунскому) и цеху «Харьков-лог».

С хорошими показателями в труде встречают свой праздник шефы Ф. Г. Тимошенко и Д. И. Гинтер. Их ежедневная выработка составляет 105—107 процентов нормы, а машины находятся в постоянной исправности.

Неплохих результатов добились и лесники В. Н. Дмитриева и Ф. Ф. Паршуков. Обход Ф. Ф. Паршукова в лесхозе уже четыре года идет в числе передовых. В 1973 году он занял третье место. Ему присвоено звание «Обход отличного качества».

Имена Ф. Ф. Паршукова, В. Н. Дмитриевой, Ф. Г. Тимошенко занесены в Книгу почета лесхоза.

ВОПРОС: Какими новыми изделиями порадовали работники цехов лесхоза население нашего района?

ОТВЕТ: В конце прошлого

года пущен в эксплуатацию и теперь работает вагоновский цех товаров широкого потребления. Он ежегодно будет выпускать 700 кубометров черновой заготовки для предприятий мебельных фабрик городов Ленинска-Кузнецкого и Кемерова.

В цехе «Харьков-лог» приступили к выпуску для колхозов и совхозов района конных саней. Правда, сейчас производится их небольшое количество, но в будущем выпуск увеличится.

ВОПРОС: В канун праздника стало уже традиционным говорить не только о проделанной работе, но и о планах на будущее. Каковы ваши планы?

ОТВЕТ: Сейчас идет реконструкция цеха «Харьков-лог», улучшается технология обработки дерева, вводится новое оборудование. Все это даст нам возможность не только увеличить объем, но и улучшить качество выпускаемой продукции.

Намерены мы и увеличить выпуск различных лесоматериалов для сельского хозяйства.

А в лесу, особенно на полезащитных полосах, рассчитывают помочь совхозов и колхозов, планируем добиться не менее 75-процентной приживаемости саженцев.

ПО ТРУДУ И ЧЕСТЬ

В клубе на центральной усадьбе совхоза «Калинкинский» 9 сентября было особенно много людно и оживленно. Сюда собрались животноводы всех отделений хозяйства. Прибыла и делегация от совхоза «Заря».

Торжественное собрание, посвященное вручению переходящего Красного знамени райкома КПСС, райисполкома и райкома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок открылся директор Калинкинского совхоза Д. М. Кудашкин. Он представил слово члену бюро райкома КПСС, председателю районного Совета профсоюзов А. Д. Учайкину.

А. Д. Учайкин сообщил, что бюро РК КПСС, исполнком райсовета и президиум райкома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок подвели итоги социалистического соревнования колхозов и совхозов района по производству и продаже продуктов животноводства за 9 месяцев (четвертый квартал 1973 года и первое полугодие текущего года) и присудили первое место с вручением переходящего Красного знамени и Почетной грамоты коллективу животноводов совхоза «Калинкинский». Он выразил надежду, что животноводы совхоза успехом закрепят и в предстоящий зимний период.

По поручению бюро райкома КПСС, исполнкома райсовета и президиума райкома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок А. Д. Учайкин вручил награды победителям.

С ответным словом выступил директор совхоза «Калинкинский» Д. М. Кудашкин. Он поблагодарил от имени собравшихся за высокую награду и сказал, что вручение переходящего Красного знамени — это аванс за предстоящую работу коллектива животноводов в предзимье 1974-1975 года. Он заверил также бюро райкома КПСС, исполнком райсовета и президиум райкома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок в том, что животноводы совхоза приложат все усилия, чтобы удержать и вперед переходящее Красное знамя.

Затем Д. М. Кудашкин вручил коллективу животноводов фермы № 2 Диплом ВДНХ и ордер на получение телевизора. Группа работников фермы была награждена Бронзовыми медалями ВДНХ за достигнутые успехи в развитии народного хозяйства СССР в 1973 году. Среди них А. Д. Горшкова, В. Е. Кивишева, Т. Ф. Романова, И. Н. Гришаев, А. И. Смолеха и кавалер ордена Трудового Красного Знамени Н. И. Артамонов.

Победителей приветствовали пионеры восьмилетней школы. Четко звучат приветственные слова, хвала звездам, людям труда, «людям, песен достойных, с ладонями, ширшавыми, как земля». Учащиеся школы преподнесли труженикам букеты цветов.

С ответными словами выступают управляющий фермой № 2 А. И. Смолеха, свинкарка Т. Ф. Романова, главный зоотехник совхоза Ю. С. Ермошенко.

Они говорят, что впереди еще много перешенных задач, но они по плечу, выполнимы. Об этом свидетельствуют цифры. Так, при годовом плане надоить на фурражную корову 2850 кг молока, за восемь месяцев уже надоено 2312 кг. Годовой план продажи молока определен в 21000 ц., уже продано 18279 цент. За 8 месяцев получено 6681 поросенок при годовом плане 7500.

После торжественного собрания силами участников художественной самодеятельности Дома культуры им. В. Маяковского г. Прокопьевска был дан концерт.

А. НАУМОВА,
селькор.



Алексеевна замещает инженера по охране леса. Она постоянно в разъездах.

Я застала ее в окружении рабочих.

— Поехжайте, — наказывала Зинаида Алексеевна, — не будьте посмотреть, как идет рубка, чтобы участок не оставили захламленным и маленькие саженцы не повредили бы. Завтра я сама туда наедусь.

И снова выезд, как обычно, вот уже 27 лет. С теплотой и радостью встречают ее в лесничествах, так как она не только требует, но и помогает, учит работать. Например, в Вагановском лесничестве лесничие сменились часто, и Зинаида Алексеевна выезжала туда, на месте показывала, учила. И благодаря ее стараниям, Вагановское лесничество с производственным планом справилось успешно.

Любят и уважают ее рабочие. Уже 10 лет коммунисты избирают секретарем партийной организации лесхоза.

— Требовательный и принципиальный товарищ, — отзываетесь о Зинаиде Алексеевне директор лесхоза М. П. Филатов. — И в том, что в течение многих лет лесхоз держал передовые места, немалая ее заслуга.

Зинаида Алексеевна Володина присвоено звание «Заслуженный лесовод РСФСР». Она награждена значками «Ударник коммунистического труда», «За сбережение и приумножение лесных богатств» и юбилейной медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

В. ВОСКОВОЙНИКОВА.
На снимке: З. А. Володина.
Фото И. ВАСЬКИНА.

XXIX СЕССИЯ ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕИ ООН

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

17 сентября в Нью-Йорке открывается очередная, XXIX сессия Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций. В ней примут участие делегации 135 стран — членов этой самой представительной международной организации. В соответствии с установленной практикой сессия продлится около трех месяцев и завершится незадолго до конца года.

Предварительная повестка дня сессии уже известна. Она включает более 400 вопросов, которые касаются самых различных сторон международной жизни. Многие из них затрагивают поистине животрепещущие темы, связанные с разрядкой международной напряженности, отказом от политики силы в отношениях между государствами, уважением строгого международного права порядка и законности.

Советский Союз предложил обсудить на предстоящей сессии вопрос «О запрещении воздействий на природную среду и климат в военных и иных целях, несовместимых с интересами обеспечения международной безопасности, благосостояния и здоровья людей». Наша страна выдвинула этот вопрос на первый план исходя из того, что назрела необходимость разработать специальную международную конвенцию, которая поставила бы вне закона военное использование окружающей среды. Дело в том, что развитие военной техники в различных странах достигло сейчас такого уровня, когда теоретически стало возможным такое воздействие на природу, которое на практике могло бы вызвать стихийные бедствия в масштабах всей планеты, создать угрозу для здоровья миллионов людей.

Новая советская инициатива логически вытекает из принципов всей миролюбивой политики СССР, из прежних его предложений, направленных на обузданение гонки вооружений и создание атмосферы доверия и взаимовыгодного дружественного сотрудничества в отношении между государствами. Напомним хотя бы о внесении нашей страной еще в 1971 году предложений провести всемирную конференцию по разоружению. В прошлом году Генеральная Ассамблея ООН приняла резолюцию, которая предусматривала создание специального комитета

по проведению этой конференции. Сейчас пришло время приступить к практическому решению вопросов, связанных с ее созывом.

Другая важная советская инициатива, одобренная объединенными нациями год назад, — резолюция «О сокращении военных бюджетов государств — постоянноящих членов Совета Безопасности на 10 процентов и об использовании части экономических средств на оказание помощи развивающимся странам». Осуществление этой резолюции замедлило бы гонку вооружений и позволило бы предоставить развивающимся странам не менее полутора миллиардов долларов в виде самой разнообразной помощи. Выполнение ее мешает КНР, отказывающаяся сокращать свой военный бюджет.

Очередной сессии Генеральной Ассамблеи предстоит рассмотреть также вопрос о превращении в жизнь еще одного важного документа Объединенных Наций, принятого на XXV сессии Генеральной Ассамблеи ООН, — декларации об укреплении международной безопасности. ООН должна внести свой вклад в усиления государств, имеющие своей целью сделать начавшуюся разрядку международной напряженности необратимой. По мнению СССР, этому способствовало бы создание зон коллективной безопасности в основных районах мира.

Разумеется, ООН может и должна сказать свое слово и по вопросам ликвидации очагов опасной напряженности в ряде зон земного шара. Последний по времени такой очаг возник недавно в районе Кипра. Попытки натовских держав решить кипрскую проблему в своем узком кругу, за спиной киприотов, не увенчались успехом. Судя по всему, вопрос о положении на Кипре будет поднят на предстоящей сессии, тем более, что само кипрское правительство не видит путей решения возникшей проблемы за рамками Организации Объединенных Наций.

Советские люди выражают надежду на то, что работа XXIX сессии Генеральной Ассамблеи ООН поможет решению актуальных международных вопросов.

А. КРАСИКОВ,

обозреватель ТАСС.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 68

о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Промышленновская районная больница — санитарок, зольщиков, кочегаров на отопительный сезон, электромонтера, слесарей, рабочих на ходьбу.

Строительное управление № 2 Дорстройтреста — каменщиков 3—4 разрядов, плотников 3—4 разрядов, штукатуров-маляров, разнорабочих. (Обращаться в отдел кадров ж. д. больницы).

Межжелхозстрой — дежурного сантехника-эксплуатационника и кочегаров водогрейных котлов, монтажников технологического оборудования животноводческих помещений и сантехников.

По вопросам трудоустройства обращаться к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (райисполком).

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а, ТЕЛЕФОНЫ: редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела сельского хозяйства 6-14-48, отдела партийной жизни и ответственного секретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-12-48, ТИПОГРАФИИ: общий 6-16-48, заведующего 6-15-48, бухгалтерии 6-17-48.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфического производственного объединения управления издательств полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Заказ № 1285.

ЛИТЕРАТУРНЫЙ УГОЛОК

ОН только что окончил горный институт, а она училась на 2 курсе медицинского. Познакомились на танцах в Доме культуры. Через три недели поняли, что любят друг друга. Три недели — все-таки мало, но разве тут могут быть какие-то жесткие сроки? Существует же любовь с первого взгляда... Словом, зарегистрировались. Совместно не жили ни одного дня. Предъявила иск она. Основание для развода — трусость мужа.

— А что, собственно, случилось, и на каком основании вы пришли к выводу, что ваш муж, с виду такой могучий, трус? — спросил судья.

— Трус — и все! — брезгливо морщаась, заявила Инна. — Натура у него такая, понятно?

— Не совсем. Ваш муж, наверное, обыкновенный человек, как все, как мы с вами...

— Не думаю. Теперь-то я его лучше знаю...

— В таком случае расскажите суду, что вы знаете, иначе мы вынуждены будем согласиться с вашим супругом, который, как вам известно, возражает против развода.

Последний довод, видимо, подействовал на истицу, и она рассказала, почему настаивает на своем требовании.

Брак был оформлен в четвертом часу дня. Приняв от служащих загса поздравления и пожелания долголетней и счастливой жизни, молодожены направились домой. Путь лежал через пустынный парк. Жена предложила посидеть, пого-

ворить — здесь так много зелени, такие красивые бересклеты, тополя, такой чистый воздух...

Супруг согласился, но предложил пройти ближе к воротам — поговорить, мол, что в парке даже днем «шалят», главным образом подростки.

И. НЕРУЧЕВ
ТРУС
РАССКАЗ ЮРИСТА

Инну покоробила такая предусмотрительность. Она направилась в самую глухую часть парка. Георгий нехотяшел за ней. Разговор не клеился. Инна видела, что муж все время косит глазами по сторонам... Но ведь это ужасно — так бояться! Ведь это просто невозможно!.. Может быть, потом она привыкнет к характеру мужа, к его постоянной настороженности, не случись этого происшествия тут же, в парке.

На дорожке показалась бегущая девушка. За ней следом спешили двое парней. Они скверно ругались. В руках одного из них была фишечка.

— Ей надо помочь, — шепнула Инна мужу.

— Пусть их... мало ли тут всякой дряни... сами разберутся...

В эту минуту парни схватили девушку за руки и потащили в заросли берескового

молодняка.

— Идем скорей отсюда... Я ведь тебе говорил... — прошептал Георгий.

— А девушка?

— Ты хочешь испортить наш праздник...

Тогда Инна пронзительно закричала:

— Что вы делаете, подлецы!..

Георгий схватил было жену, но Инна с силой оттолкнула его и бросилась в бересняк. Хулиганов уже не было, они убежали, едва только услышали, что кто-то идет к ним. Девушка, плача, бросилась к избавительнице.

Вот и весь конфликт.

— Имею ли я право не уважать, презирать такого человека? Другого отношения у меня к нему теперь быть не может. Можно ли положиться на него в трудную минуту? Нельзя. Так правильно я поступила, обратившись в суд?

— Об этом мы скажем в своем решении, — заметил судья и обратился к ответчику: — Верно ли ваша жена изложила обстоятельства дела? И признаете ли вы иск?

Ответчик признал, что все так и было. В оправдание говорил, что он-де растерялся, не хотел связываться с хулиганами в такой день. Но все это звучало не убедительно. Ясно было, что ни уважать, ни любить этого человека Инна уже не сможет.

Брак этот был судом разорван.

Б. СЕРГЕЕВ

ДУША

Есть в каждом человеке
Маленький цветочек,
Хрупкий, очень нежный,
Тонкий лепесточек.
Может тот цветочек
Вдруг чуть-чуть привянуть,

— Может тот цветочек
Радостно воспрянуть.
Может тот цветочек
Насовсем закрыться,
Может тот цветочек
Пышно распуститься.
Может тот цветочек
Вовсе надломиться.
Может тот цветочек

В камень превратиться.
Тронь его — засохнуть
Вдруг цветочек может.
Нужно быть с цветочком
Очень осторожным.
Так храните, люди,
С нежностью большою
Маленький цветочек,
Что зовут душой.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»
14—15 сентября. Кинокомедия ГДР. НЕ ОБМАНЬЯЙ, ДОРОГОЙ. Сеансы 17, 19, 21 час. В 21 час — удлиненный сеанс.

Заготкатора и все потребительские общества производят закуп картофеля от паселения на пристанционных пунктах 12 коп. за кг, в глубинных пунктах 10 коп. за кг.

ДОМ КУЛЬТУРЫ
14—15 сентября. Художественный фильм ВЕСЕННИЕ ГРОЗЫ. Сеансы 17, 19, 21 час.

Исполком Окупневского сельского Совета и коллектив Окупневской средней школы выражают глубокое соболезнование работнице школы Александре Денисовне Аникеевой по поводу безвременной кончины ее мужа, инвалида Отечественной войны.

АНИКЕЕВА НИКОЛАЯ СЕРГЕЕВИЧА.

КЕ. Сеансы в 19, 21 час. В 21 час — удлиненный сеанс.

Заготкатора и все потребительские общества производят закуп картофеля от паселения на пристанционных пунктах 12 коп. за кг, в глубинных пунктах 10 коп. за кг.

Коллектив учителей школы № 56 выражает глубокое соболезнование Новоселовым Анатолию Васильевичу и Зое Михайловне в связи с тяжелым горем — трагической смертью их сына
КОСТИКА.

Коллектив учителей и технических работников Промышленновской средней школы № 3 выражают глубокое соболезнование завучу школы Новоселовой Зое Михайловне по поводу трагической смерти ее сына
КОСТИ.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

Адрес и телефоны редакции: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а, телефон 6-11-48, зам. редактора и отдела сельского хозяйства 6-14-48, отдела партийной жизни и ответственного секретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-12-48, типографии общего 6-16-48, заведующего 6-15-48, бухгалтерии 6-17-48.

Тираж 8867.